H

o =

—e-——¢ —

IO CJIO

-4

e

————

e

-——

‘BBIUHTA

OMOIIIb

-

. - S—
i

$- . ——
.







. Yucna, KoTopble NCNOonb3YT MPU MOACYETE

. Hynb — 310 HaTypanbHoe uncriteBepH
. V13 gBYX HaTypanbHbIx uncen GornbLue To, KOTOpoe

HAa3bIBaAlOT HaTypanW
o

A ‘1
e/

B ps4y HaTypanbHbIX YACEN CTOUT NpaBe@H

. CoveTaTenbHbIN 3aKOH CIOXeHUA 3BYy4iT Tak: «OT

nepecTtaHoBKU CltlaraemMbiX CyMMa BCelraa

o

. MepeMecTUTENbHbIN 3aKOH CIOXEHMS 3BYUUT TaK:

«B cymMe HeckomnbKkux craraembiX MOXHO MEHSATb
crnaraemble MecTamMu 1 3aKniovaThb UX B CKOOKY
nobbim obpasom» BEPH




3y4yeHUe HOBOro martepuana.

3anaua 1. Y nokynatens Obiio S0 p. M3 nux on organ 30 p. 3a KynieHHb

TOBap H NOJTY4HI1 2 p. CAa4u. CKOMBKO JICHET OCTATO0Ch y noxynawm?

9MTM? 5
yeTCﬂ HanTn ,CKONMbKO AeHer oCctanocChb Y




3|-|aeM JIN MBI, cxoano p,el-ler 0|-|

noTpaTMn? .
HO MOXEM OnpeAenuUThb, TaK KaKk 3HaeM,
~YTO OH OTAas 3a MOKynKy 30 py6neu v nony4un 2 py6n;|
| cpauy.
Y10 Mbly3Haem nepBb|M

ﬂeMCTB“%bKo py6r|eM cTout Kyl'meHHbM
| TOoBap?

v !-I.T:o:re:neipb: MOXXHO |
| 5? CKOﬂbKO p,eHer ocmnoc:: y
' : nmokynarens? '

50-28= 22(py6

OTBeT
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44. B nepBow 6pwrane 6bmo 26 paﬁotmx a BO BTOpOM — Ha
S pabounx meHbwe. Ckonbko paboymx 6bino B ABYX Gpura-
nax emecrte?

1) Ckonbko paboyux 6bino BO BmMopoii 6puzade?
26 —5=21 (paboyuii).

2) CKONbKO paboyux 6bino B 0ByX Bpu2adax BmMecme?
26 + 21 =47 (pabo4ux).

omsem: 47 paﬁoqux




b

45. B marasuH npuseanu 500 apby3oB. B nepebii AeHb nNpoaa-
nn 125 ap6y3os, BO BTOpoi aeHb — 200 apby3oB. CKONbKO
apby30B OocTanocb nNnpoaaTb?

1) ...CKOnbKo.apOy30oB npoganu.aa 2
HA? 125 + 200 = 325 (apby308).
KOFibKO apOy30B

OCTanoCbsyg — 325 = 175 (ap6y308).

Oomsem: 175 ap6y308.

46. B 5 A knacce 12 nesoyek, a ManbinkoB Ha 5 6onblue. B 5 6 -
Knacce ydawmxcs Ha 3 MeHbLue, 4em B 5 A knacce. CKONbKo
ydawwmxca B 5 b knacce? -

1) CKONbKO MA/IbYUKOB B 5 A Knadcce?
12 +5=17

2) NEUEWRCOBCETO YYEHMKOBBS A ....................... |
ST 2D e i S |
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48. B astobyce 18 naccaxupoB. Ha NepBoii OCTAHOBKE BbILLNO 7
“ BOWNO 12 naccaxupos, Ha BTOPOM BbILWNO 6 1 Bowno 3 nac-
caxupa. CkonLKo naccaxuvpos cTano B asTobyce?

1) CKONbKO naccaxupos cmano 8 asmobyce nocne nepsoli
OCMAHOBKU?

18 = 7 + 12 =23 (haccaxupa).
2) CkonkKo.NnaccaxupoB cTano.B.asTobyce. ... ...







